
Фонд ПИО убеђује пензионере да им 
пензије у ствари нису смањене 
27. јануар 2015.Саопштење 

Покрет „Доста је било–Саша Радуловић“ обавештава јавност да Републички фонд 

за пензијско и инвалидско осигурање (Фонд ПИО) упорно три месеца крши Закон о 

пензијском и инвалидском осигурању и Закон о општем управном поступку. 

Филијале Фонда ПИО три месеца избегавају да донесу образложено решење о 

разлозима за привремено умањење пензија. Још горе од тога, у својим дописима 

Фонд ПИО убеђује пензионере да им у ствари пензије и нису смањене! 

Још 28. октобра прошле године Покрет „Доста је било – Саша Радуловић“ упутио 

је писмо којим је руководство Фонда ПИО упозорио да је противзаконито свако 

умањење пензија било ком пензионеру без претходно донетог појединачног 

решења о измени ранијег правоснажног решења којим је утврђена висина пензије. 

Ни један пензионер у Србији од тада до данас није добио решење о привременом 

умањењу пензије. Разлог недоношења решења је тај што партијско руководство 

Фонда ПИО зна да такав управни акт не би прошао поступак провере уставности и 

законитости. 

У оквиру акције „Не дамо пензије паразитима“ позвали смо све пензионере којима 

су умањене пензије да поднесу захтев Фонду ПИО. Већи број пензионера је 

поднео захтеве матичним филијалама Фонда ПИО у својим општинама и 

градовима. Уместо образложеног решења о разлозима за умањење раније 

стечене пензије пензионери добијају истоветне дописе чији садржај је вероватно 

осмишљен у дирекцији Фонда ПИО у Београду. У дописима се преписују одредбе 

из Закона о привременом уређивању начина исплате пензија. Оваква форма 

одговора нема елементе управног акта прописане Законом о општем управном 

поступку. 

Без имало блама бирократе из Фонда ПИО у својим дописима убеђују пензионере 

како заправо њихове раније стечене пензије уствари нису умањене. У одговорима 

матичних филијала Фонда ПИО се дословце наводи: „Висина пензије, утврђене 

решењем и усклађена по Закону о пензијском и инвалидском осигурању се не 

мења и исказана је на извештају корисника (чек), заједно са износом привременог 

умањења за месец за који се врши исплата пензије“. 
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Поред бестидног покушаја обмане пензионера, бирократе из Фонда ПИО на овај 

начин признају да ново решење о умањењу пензије никада није донето. Устав 

Републике Србије и системски Закон о пензијском и инвалидском осигурању не 

познају овакав начин манипулисања стеченим правима пензионера. Јасно је да да 

на овај начин Фонд ПИО покушава да отежа и пролонгира покретање поступака 

пред управним и уставним судом и Европским судом за људска права у Стразбуру. 

Закон о пензијском и инвалидском осигурању прописује да се у поступку за 

остваривање права из пензијског и инвалидског осигурања у фонду обезбеђује 

довостепеност (чл. 92.). Због тога Покрет „Доста је било – Саша Радуловић“ 

позива све пензионере који су уместо решења или закључка добили писани 

одговор матичне филијале Фонда ПИО да изјаве жалбу дирекцији Фонда ПИО у 

Београду који могу наћи у прилогу овог саопштења. Након њиховог одговора, 

наредни корак ће бити тужба Управном суду коју ћемо такође објавити на нашем 

сајту. 

Прилог: 

 [PDF] Формулар жалбе пензионера другостепеном органу – Дирекцији Фонда ПИО 

– Београд 

Примери одговора: 

 [JPG] Одговор Филијале Фонда ПИО у Пожаревцу 

 [JPG] Одговор Филијале Фонда ПИО у Вршцу 

 [JPG] Одговор Филијале Фонда ПИО у Бору 
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